



Avançado Parelhas

BOLETIM SERVIÇOS

11/2019

Rua Dr. Mauro Duarte, S/N, José Clóvis | Parelhas/RN | CEP: 59.360-000 | CNPJ:10.877.412/0001-68 Código INEP: 24086479





PRESIDENTE DA REPÚBLICA Jair Messias Bolsonaro MINISTRO DA EDUCAÇÃO Abraham Weintraub

SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Antonio Paulo Vogel

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

Ariosto Antunes Culau

REITOR DO IFRN

Wyllys Abel Farkatt Tabosa

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO

INSTITUCIONAL

Marcos Antonio de Oliveira

PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Agamenon Henrique de Carvalho Tavares

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

Juscelino Cardoso de Medeiros

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

Márcio Adriano de Azevedo

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

Régia Lúcia Lopes

DIRETORIA DE GESTÃO DE ATIVIDADES ESTUDANTIS

Odisseia Carla Pires Gaspareto

DIRETORIA DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

André Gustavo Duarte de Almeida

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Auridan Dantas de Araújo

DIRETORIA DE LICITAÇÕES

Júlio César Carneiro Camilo

DIRETORIA DE ENGENHARIA E INFRAESTRUTURA

Carlos Guedes Alcoforado





ADMINISTRAÇÃO DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO IFRN

DIREÇÃO-GERAL Gerluzia de Oliveira Azevedo

CHEFIA DE GABINETE

Victor Carvalho de Assis

ASSESSORIA DE ADMINISTRAÇÃO ESCOLAR

Francisco Felix do Nascimento

ASSESSORIA DE APOIO LOGÍSTICO

Marcos Antônio Teixeira de Araújo Júnior

ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

Julio Cesar de Sousa Macedo

ASSESSORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Francisca Betânia do Nascimento Alves

COORDENAÇÃO DE ATIVIDADES ESTUDANTIS

Fabricio Azevedo do Nascimento

COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO

Elias Nunes Filho

DIRETORIA ACADÊMICA

Marçal José de Oliveira Morais II

COORDENAÇÃO DE LABORATÓRIOS

Pollyana Secundo de Oliveira Ferreira

SECRETARIA ACADÊMICA

Ronaldo de Sousa Lima

COORDENAÇÃO DO CURSO TÉCNICO INTEGRADO EM INFORMÁTICA

Rafael Peixoto de Moraes Pereira

COORDENAÇÃO DO CURSO TÉCNICO INTEGRADO EM MINERAÇÃO

Daniel dos Santos Costa

COORDENAÇÃO DO PROGRAMA MULHERES MIL

Shirley Luanna Vieira Peixoto Genuino

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

Joel Cardoso Mota

COORDENAÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS E MANUTENÇÃO

Glaudson Espinola Azevedo de Medeiros

COORDENAÇÃO DE FINANÇAS, MATERIAL E PATRIMÔNIO

Italo Filipe Silva Umbelino de Farias







ÍNDICE

Atos da Direção do <i>Campus</i> Avançado Parelhas	5
Diárias e passagens	23
Licenças/Afastamentos	25







Campus Avançado Parelhas

ATOS DA DIREÇÃO







Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO PARELHAS

PORTARIA N° 122/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

4 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas através da Portaria nº. 1.315/2019-Reitoria/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23426.002039.2019-84, de 23 de outubro de 2019,

RESOLVE:

AUTORIZAR, durante o período de 16 de outubro de 2019 a 31 de dezembro de 2019, a liberação do servidor Rodrigo Fasseluan Morais Correia, Matrícula SIAPE nº 1781866, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no *Campus* Avançado Parelhas, para desenvolver suas atividades funcionais, na forma de Cooperação Técnica, no *Campus* Nova Cruz do IFRN.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 04/11/2019 10:24:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 157735

Código de Autenticação: 5d0edd3f5e









Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO PARELHAS

PORTARIA Nº 123/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

12 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA $\,$ E

TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.315/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO a realização da III Exposição Científica, Tecnológica e Cultural do IFRN *Campus* Avançado Parelhas ó EXPOTEC 2019; e

CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo nº. 23035.003878.2019-13, de 11 de novembro de 2019,

RESOLVE:

l ó DESIGNAR, os servidores abaixo relacionados para, sob a coordenação do primeiro, compor a Comissão Científica de Avaliação da EXPOTEC 2019, III Exposição Científica, Tecnológica e Cultural do IFRN *Campus* Avançado Parelhas, realizada no período de 05 a 07 de novembro de 2019.

Nomes	Matrícula	Função
POLLYANA SECUNDO DE OLIVEIRA	3010529 Presidente	
FERREIRA		
KLEBER JOSÉ CLEMENTE DOS SANTOS	2119979	Membro
GLAUDSON ESPINOLA AZEVEDO DE	1045220	Manahara
MEDEIROS	1945230	Membro
ANA FERNANDA DE SOUZA GERMANO	1034434	Membro
FRANCISCO JOSÉ SEIXAS XAVIER	1065837	Membro
FRANCISCO GENIVAN SILVA	1668833	Membro
SEBASTIÃO GILTON DANTAS	1784443	Membro
JEREMIAS ALVES DE ARAÚJO E SILVA	1087500	Membro
KARLOS THADEU MATIAS VITAL DE	2108810	Membro
OLIVEIRA		
JOSÉ LEANDRO BARBOSA VIEIRA	1126840	Membro
LUIZ FERNANDO DIAS FILHO		Membro
MATHEUS DINIZ PINTO DE MORAIS	3127136	Membro
MICAEL BATISTA DAMASCENO	2734101	Membro
RAFAEL PEIXOTO DE MORAES PEREIRA	2112382	Membro
RAMON VIANA DE SOUSA	1577384	Membro
ROBSON RAFAEL DE OLIVEIRA	1980155	Membro
ROSA MARIA DA SILVA MEDEIROS	1687390	Membro
VAGNER DA COSTA MARQUES	1226930	Membro
VIVIANE DA SILVA PINHEIRO DANTAS	2307852	Membro

II ó DETERMINAR que a comissão tenha vigência durante o período de 05 de novembro de 2019 até a conclusão das atividades referentes ao evento supracitado.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-

SE, CUMPRA-SE e





REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 12/11/2019 15:09:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 161441

Código de Autenticação: d2016e5f24









Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO PARELHAS

PORTARIA Nº 9/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

13 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas

atribuições delegadas por meio da Portaria nº 1.315/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019 e

CONSIDERANDO o que consta no Processo n.º 23035.003913.2019-02, de 12 de novembro de 2019,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 21 de novembro de 2019, da Classe õD-05ö para a Classe õD-06ö, referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 21 de maio de 2018 a 20 de novembro de 2019, ao servidor Glaudson Espínola Azevedo de Medeiros, Matrícula SIAPE n.º 1945230, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado no *Campus* Avançado Parelhas, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, do Regime Jurídico instituído pela Lei n.º 8.112/1990, observadas as disposições da Lei n.º 11.784, de 22 de setembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União -

D.O.U. em 23 de setembro de 2008 e do Parecer SEPLAN n.º 217/1989, de 4 de julho de 1989, publicado no D.O.U. de 7 de julho de 1989.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 13/11/2019 12:27:46.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 162248

Código de Autenticação: 76507c18f5











Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO PARELHAS

PORTARIA Nº 10/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

22 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E

TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria nº 1.315/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019,

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23035.003746.2019-91, de 03 de novembro de 2019,

RESOLVE:

l ó DISPENSAR, a partir de 27 de novembro de 2019, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa deste *Campus*, para o qual foi designado por meio da Portaria nº 40/2018-DG/PAAS/DG/CN/RE/IFRN, de 22 de fevereiro de 2018.

SERVIDO R		CARGO DE CONFIANÇ		NFIANÇA
MATRÍCULA SIAPE	NOM E	CÓDIG O	DENOMINAÇÃ O	CADEIA HIERÁRQUIC A
2265572	Djalma Valério Ribeiro Neto	FG-1	Chefe de Gabinete	Direção

Il 6 DETERMINAR que seja realizada a transferência da carga patrimonial sob a responsabilidade do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 22/11/2019 08:49:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 164002

Código de Autenticação: d651734ca0









Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte **CAMPUS AVANÇADO PARELHAS**

PORTARIA Nº 11/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

22 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E

TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria nº 1.315/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019,

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23035.003746.2019-91, de 03 de novembro de 2019,

RESOLVE:

/ ó DESIGNAR, a partir de 27 de novembro de 2019, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa deste Campus.

	SERVIDO CARGO DE CONFIANÇ R			ONFIANÇA
MATRÍCULA NOM SIAPE E		CÓDIG O	DENOMINAÇÃ O	CADEIA HIERÁRQUIC A
3040799	Victor Carvalho de Assis	FG-1	Chefe de Gabinete	Direção

II ó DETERMINAR que seja assinado o Termo de Responsabilidade da carga patrimonial do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.

III ó DETERMINAR que esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 22/11/2019 08:50:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 164009

Código de Autenticação: a094f0b9e5









Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte **CAMPUS AVANÇADO PARELHAS**

PORTARIA Nº 12/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

22 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas por meio da Portaria n.º 1.315/2019-Reitoria/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019 e

CONSIDERANDO o que consta no art. 1º da Lei nº 9.327, de 9 de dezembro de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 10 de dezembro de 1996; e

CONSIDERANDO ainda o que consta no processo nº 23035.003999.2019-65 de 19 de novembro de 2019,

RESOLVE:

I ó AUTORIZAR, o servidor abaixo relacionado a conduzir os veículos oficiais deste Campus do Instituto Federal a fim de resolver assuntos institucionais, conforme quadro abaixo.

MATRÍCUL NOME			HABILITAÇÃO		
A SIAPE	DO SERVIDO R	VEÍCULOS/PLACAS	NÚMERO	CATEGORI A	VALIDAD E
3040599	Marcos Antônio Teixeira de Araújo Júnior	Fiat Uno/NNX- 2109 Mitsubishi L200/OJV- 4119	023184455 57	В	30/10/202

II ó ESTABELECER a vigência dessa Portaria até 19 de novembro de 2020.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-

SE, CUMPRA-SE e

REGISTRE-SE

Documento assinado eletronicamente por:

■ Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 22/11/2019 16:21:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 165363

Código de Autenticação: 292abe986a









Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO PARELHAS

PORTARIAN° 13/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

25 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas por meio da Portaria n.º 1.315/2019-Reitoria/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019 e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23035.003602.2019-35 de 23 de outubro de 2019,

RESOLVE:

I - DISPENSAR, a pedido, o servidor Elias Nunes Filho, Matrícula nº 2265032, da composição da comissão permanente responsável pelo planejamento e organização de formaturas no âmbito do *Campus* Avançado Parelhas deste Instituto Federal, para a qual foi designado pela Portaria nº 118/2018-DG/PAAS/DG/CN/RE/IFRN, de 18 de junho de 2018.

DÊ-SE CIÊNCIA,

PUBLIQUE-SE, CUMPRA-

SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 25/11/2019 10:00:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 164908

Código de Autenticação: b190666f4a









Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte **CAMPUS AVANÇADO PARELHAS**

PORTARIAN° 14/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

25 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas por meio da Portaria n.º 1.315/2019-Reitoria/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019 e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23035.003602.2019-35 de 23 de outubro de 2019,

RESOLVE:

I - DISPENSAR, a pedido, o servidor Elias Nunes Filho, Matrícula nº 2265032, da composição do Núcleo de Apoio às Pessoas com Necessidades Educacionais Específicas - NAPNE do Campus Avançado Parelhas deste Instituto Federal, para a qual foi designado pela Portaria nº 57/2018-DG/PAAS/DG/CN/RE/IFRN, de 09 de março de 2018.

DÊ-SE CIÊNCIA,

PUBLIQUE-SE, CUMPRA-

SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 25/11/2019 10:00:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 165567

Código de Autenticação: e7c57b2bab







Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO PARELHAS

PORTARIA Nº 15/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

25 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas por meio da Portaria n.º 1.315/2019-Reitoria/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019 e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23035.003602.2019-35 de 23 de outubro de 2019,

RESOLVE:

I - DISPENSAR, a pedido, o servidor Elias Nunes Filho, Matrícula nº 2265032, da composição da Comissão Interna de Saúde do Servidor Público do *Campus* Avançado Parelhas deste Instituto Federal, para a qual foi designado pela Portaria nº 48/2018-DG/PAAS/DG/CN/RE/IFRN, de 01 de março de 2018.

DÊ-SE CIÊNCIA,

PUBLIQUE-SE, CUMPRA-

SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 25/11/2019 10:02:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 165582

Código de Autenticação: 2af2e4c6f8









Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte **CAMPUS AVANÇADO PARELHAS**

PORTARIA Nº 16/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

25 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas por meio da Portaria n.º 1.315/2019-Reitoria/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019 e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23035.003602.2019-35 de 23 de outubro de 2019,

RESOLVE:

I - DISPENSAR, a pedido, o servidor Elias Nunes Filho, Matrícula nº 2265032, da composição do Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros e Indígenas - NEABI do Campus Avançado Parelhas deste Instituto Federal, para a qual foi designado pela Portaria nº 49/2018- DG/PAAS/DG/CN/RE/IFRN, de 02 de março de 2018.

DÊ-SE CIÊNCIA,

PUBLIQUE-SE, CUMPRA-

SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 25/11/2019 10:24:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 165588

Código de Autenticação: 6699d4d8e7









Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO PARELHAS

PORTARIA Nº 17/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

25 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas por meio da Portaria n.º 1.315/2019-Reitoria/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019 e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23035.003602.2019-35 de 23 de outubro de 2019,

RESOLVE:

I - DISPENSAR, a pedido, o servidor Elias Nunes Filho, Matrícula nº 2265032, da composição da Comissão de Diárias e Passagens - CODIPA, do *Campus* Avançado Parelhas deste Instituto Federal, para a qual foi designado pela Portaria nº 26/2019-DG/PAAS/RE/IFRN, de 14 de março de 2019.

DÊ-SE CIÊNCIA,

PUBLIQUE-SE, CUMPRA-

SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 25/11/2019 10:25:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 165595

Código de Autenticação: c319099b91







Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO PARELHAS

PORTARIAN° 18/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

25 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E

TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas por meio da Portaria nº 1.315/2019-Reitoria/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019 e,

CONSIDERANDO, o que consta no Processo nº 23035.003602.2019-35 de 23 de outubro de 2019,

RESOLVE:

DISPENSAR, a pedido, o servidor abaixo relacionado, do encargo de SUBSTITUTO EVENTUAL do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do *Campus* Avançado Parelhas, deste Instituto Federal, para o qual foi designado por meio da Portaria nº 64/2019-DG/PAAS/RE/IFRN, de 03 de junho de 2019.

SERV H	_	CARGO DE CONFIANÇA		
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIG O	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUIC A
2265032	Elias Nunes Filho	FG.4	Coordenação de Laboratórios	Diretoria Acadêmica

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-

SE, CUMPRA-SE E

REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 25/11/2019 14:31:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 165607

Código de Autenticação: 8b5187439d









Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO PARELHAS

PORTARIA Nº 19/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

27 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegada por meio da Portaria nº 1.315/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23035.003913.2019-02, de 12 de novembro de 2019,

RESOLVE:

RETIFICAR a portaria nº 124/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN, de 13 de novembro de 2019, que concedeu Progressão Funcional por Mérito ao servidor **Glaudson Espínola Azevedo de Medeiros**, Matrícula SIAPE nº 1945230, de forma que onde se lê:

"da Classe D-05 para a Classe

D-06" Leia-se,

"da Classe C-05 para a Classe C-06"

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 27/11/2019 08:32:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 166417

Código de Autenticação: af63feb85e







Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO PARELHAS

PORTARIAN° 20/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

27 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E

TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas através da Portaria nº. 1.315/2019-Reitoria/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23035.003746.2019-91, de 03 de novembro de 2019,

RESOLVE:

LOCALIZAR O EXERCÍCIO do servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, conforme especificado.

Matrícula	Nome do Servidor	Cargo	Lotação	Efeitos
3040799	Victor Carvalho de Assis	Técnico em Edificações	GABIN/PAA S	27/11/2019

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 27/11/2019 14:06:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 166619

Código de Autenticação: 800c9f952e









Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO PARELHAS

PORTARIA N° 21/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

27 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E

TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1.315/2019-Reitoria/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23035.003746.2019-91, de 03 de novembro de 2019,

RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria n⁰ 125/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN, de 22 de novembro de 2019, que dispensa o servidor Djalma Valério Ribeiro Neto, Matrícula SIAPE nº 2265572, do cargo de Chefe de Gabinete - GABIN/PAAS, de forma que onde se lê

"DISPENSAR, a partir de 27 de novembro de 2019"

Leia-se, respectivamente

"DISPENSAR, a pedido, a partir de 27 de novembro de 2019"

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 27/11/2019 15:56:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 166679

Código de Autenticação: 4c782a6dc4







Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS AVANÇADO PARELHAS

PORTARIA N° 22/2019 - DG/PAAS/RE/IFRN

28 de novembro de 2019

A DIRETORA DO CAMPUS AVANÇADO PARELHAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E

TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas através da Portaria nº. 1.315/2019-Reitoria/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 30 de agosto de 2019 e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23035.004003.2019-39 de 19 de novembro de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR, com efeitos a partir de 25 de novembro de 2019, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado neste *Campus*, para exercer, na qualidade de Substituto Eventual, o cargo de confiança a seguir:

SERVIDO R		CARGO DE CONFIANÇA		
Matrícula Siape	NOME	CÓDIG O	DENOMINAÇ ÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
2176720	Júlio Cesar de Sousa Macedo	FG.4	COLAB/PAAS	Direção Acadêmica

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Gerluzia de Oliveira Azevedo, DIRETOR - CD3 - DG/PAAS, em 28/11/2019 11:07:35.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 166948

Código de Autenticação: 57b33b2990







DIÁRIAS E PASSAGENS





Servidor(a)	Nº da Solicitação	Origem	Destino	Período	<i>Valor</i> (<i>R</i> \$)*
Gerluzia de Oliveira Azevedo	002720/19	Parelhas (RN)	Baía Formosa (RN)	29/11/2019 a 30/11/2019	296,43
Diego Martin Bravo	002751/19-1C	Parelhas (RN)	Natal (RN)	11/11/2019 a 11/11/2019	69,86
Glaudson Espinola Azevedo de Medeiros	002787/19	Parelhas (RN)	Natal (RN)	13/11/2019 a 15/11/2019	390,02
Gerluzia de Oliveira Azevedo	002904/19-1C	Parelhas (RN)	Campinas (SP) / Santa Gertrudes (SP)	16/11/2019 a 22/11/2019	3.627,87
Marcos Antonio Teixeira de Araujo Junior	002972/19	Parelhas (RN)	Ipanguaçu (RN)	27/11/2019 a 28/11/2019	191,40



^(*) O valor corresponde ao total pago ao servidor, acrescido do valor das passagens, quando houver.



LICENÇAS / AFASTAMENTOS





Servidor(a)	Matrícula	Data de Início	Data de Término	Afastamento
Ligia Mara Gonzaga	2279070	31/05/2019	30/09/2021	0061 - Afas. no País (Com Ônus) Est/Dout/Mestrado - EST
Galba Falcao Aragao	1115755	05/06/2019	31/12/2019	0061 - Afas. no País (Com Ônus) Est/Dout/Mestrado - EST
Marcal Jose de Oliveira Morais Ii	1549884	12/08/2019	10/11/2019	0081 - Lic. Capacitação - EST
Vagner da Costa Marques	1226930	13/09/2019	06/11/2019	0084 - Lic. Tratamento de Saúde - EST
Djalma Valerio Ribeiro Neto	2265572	28/10/2019	26/11/2019	0084 - Lic. Tratamento de Saúde - EST
Cleilton Carlos Dantas da Silva	2043872	06/11/2019	04/01/2020	0084 - Lic. Tratamento de Saúde - EST
Marquilene da Silva Santos Lucena	2131719	11/11/2019	13/11/2019	0270 - Licença Tratamento Saúde Inferior 15 dias - EST
Flavia Jamille de Figueiredo Paes Barretto	1999156	12/11/2019	12/11/2019	0270 - Licença Tratamento Saúde Inferior 15 dias - EST
Djalma Valerio Ribeiro Neto	2265572	27/11/2019	26/12/2019	0084 - Lic. Tratamento de Saúde - EST

